

## Ущерб от конфликта между акционерами "Ангарскцемента" - компанией "Сибирский цемент" и "РАТМ-холдингом" составил более миллиона рублей

Напомним, 14 марта сотрудники московского охранного предприятия "Родон", представляющие интересы "РАТМ", попытались, по словам представителей компании-совладельца, захватить административное здание завода и контрольно-пропускные пункты.

Работникам комбината представители РАТМ объявили о смене руководства и назначении на пост генерального директора Николая Фоменко.

Действующее руководство "Ангарскцемента" подсчитывает убытки - моральные и материальные - которые принес заводу минувший вторник. Как утверждают представители "Сибирского цемента", по самым скромным подсчетам ущерб от действий сотрудников охранного предприятия "Родон", предпринятых в интересах РАТМ-холдинга", оценивается более чем в один миллион рублей.

Станислав Голотвин, зам. исполнительного директора по правовым вопросам ОАО "Ангарскцемент": «Непосредственно в этот день были блокированы пропускные пункты, через которые осуществлялась отгрузка цемента самовывозом. В день эта отгрузка осуществляется на один миллион рублей по самым скромным подсчетам».

Представители "Сибирского цемента" заявляют, что ущерб мог быть еще больше, но в конфликт своевременно вмешались правоохранительные органы. К месту событий 14 марта прибыли прокурор Иркутской области и его заместитель, ангарская милиция. По факту попытки захвата предприятия возбуждено уголовное дело. Формулировка статьи - "Самоуправство с применением насилия".

Александр Пушилин, исполнительный директор ОАО "Ангарскцемент": «Везде заявляя, что якобы компания РАТМ является основным акционером, они ведут себя не по-акционерски. Ближе подходит термин захватчики, рейдеры, которые якобы пытаются стабилизировать ситуацию на заводе, которая уже давно - с прихода команды на завод – стабильна».

Завод понес не только материальные потери - был причинен вред деловой репутации компании, подорвано доверие к действующему руководству, утверждают в "Сибирском цементе". По словам Александра Пушилина, события вторника могут повториться. В одной из иркутских газет "РАТМ - холдинг" сообщил о проведении в апреле внеочередных собраний акционеров. По словам представителей "Сибирского цемента", подобные собрания, проведенные 3, 4, и 5 марта, где, как утверждалось, был избран новый состав Совета директоров и назначен новый генеральный директор, предшествовали попытке захвата предприятия. Действующее руководство "Ангарскцемента" и сами собрания, и принятые на них решения считают нелегитимными. И намерены доказать это в суде.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

